1. Чему равно нормальное атмосферное давление? 
A) 670 мм рт.ст. 

           
B) *760 мм рт.ст. 

C) 370 мм рт.ст.                         
D) 752 мм рт.ст.                        
E) 730 мм рт.ст.
2. Как изменяется скорость тел при равномерном движении? 
A) Увеличивается.     
B) *Не изменяется.   
C) Уменьшается    
D) Изменяется    
E) Равна  нулю
3. Какая из перечисленных ниже единиц является единицей плотности? 
A) 1 м                      
B) 1 кг 
             
C) м3                  
D) 1 Н               
E) *1 кг/м3  
4.  Какая сила равна весу жидкости, вытесненной этим телом? 
A) Сила сопротивления. 
        
B) Сила упругости.
C)  Сила  тяжести                              
D) *Архимедова сила.                      
E) Сила  Ампера
5. Сила натяжения каната при подъёме лифта равна 4000 Н. Какую работу совершает двигатель при подъёме лифта  на высоту 20 м. 
A) 200 Дж. 

B) 200 Вт. 

C) *80000 Дж    
D) 36000 Вт.     
E) 5000 Вт. 
6. Какая физическая величина          измеряется в ваттах? 
A) А. Сила. 
B) В. Работа. 
        
C) *С. Мощность.            
D) D . Вес.            
E) Е. Давление
7.  Мяч, брошенный верх, поднялся на некоторую высоту, а затем упал на землю.   Какая сила явилась причиной падения мяча? 

A) Сила упругости.               
B) *Сила тяжести.            
C) Вес тела.      

D) Сила  Архимеда                
E) Сила  Лоренца         
8. Во сколько раз увеличится или уменьшится количество теплоты, выделяемое в электрической плитке, если ток через ее спираль увеличить вдвое?

A) увеличится в 2 раза;
           
B) * увеличится в 4 раза;

C) уменьшится в 4 раза.          
D) уменьшится в 2 раз;              
E) уменьшится в 16 раз;
9. Как располагаются железные опилки в магнитном поле прямого тока?

A) располагаются вдоль проводника с током;

B) располагаются беспорядочно.
C) располагаются    по  спирали
D) *образуют замкнутые кривые вокруг проводника с током;

E) сконцентрированы  в  одной  точки  плоскости
10.  Какие превращения энергии происходят при работе электродвигателя?

A) *электрическая энергия превращается в механическую;

B) внутренняя энергия превращается в электрическую.
C) магнитная энергия превращается в электрическую;

D) механическая энергия превращается в магнитную

E) механическая энергия превращается в электрическую;
11. При каком соединении получается разрыв в цепи, если одна из ламп перегорит?

A) при параллельном;
                                                       

B) при параллельном и последовательном.
C) при  смешанном;

D) при последовательном  и  параллельном;

E) *при последовательном;
12. На рисунке изображены графики зависимости пути от    времени для двух тел. Сравните скорости движения этих тел.
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A) первые 2 с     v2 > v1,      а затем v1 > v2
B) *v1 > v2 
C) v1 < v2
D) v1 = v2
E) первые 2 с         v1 > v2        а затем v2 > v1, 
13. Чему равно давление воды на глубине 2 м? (ρ = 1000 кг/м3) 
A) *19600 Па 
     
B) 1000 Па 
   
C) 10000 Па            
D) 2500 Па        
E) 25000 Па     
14. Чему равна масса воды, вытесненной подводной части судна? 
A) Равна массе груза. 

B) *Равна массе судна с грузом. 
C) Равна массе судна без груза. 

D) Равна нулю

E) Равна  разности  массы судна  и  массы   груза. 
15.  Мопед “Рига- 16” весит 490 Н. Какова его масса? 
A) 500 кг. 
B) 490 кг.     
C) 120кг  
D) *49 кг.
    
E) 100 кг. 
16.  Сосуд с водой имеет форму, изображённую на рисунке. Одинаково ли давление                       воды на боковые стенки на уровне АВ? 
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A) Не одинаково. 
B) В точке В больше, чем в точке А. 

C) *Одинаково

D) В точке А больше, чем в точке В.

E) Меняется  с  течением  времени
17.  Электрическая лампа за 10 мин расходует 36 кДж энергии. Вычислите напряжение на лампе, если сила тока 0,5 А.
A) 20 В;


B) 360 В;
        
C) 180 В.            
D) 100 В;                      
E) *120 В;
18. Тело объёмом 0,2 м3 состоит из вещества плотностью 5∙103 г/м3. Какова масса тела? 
A) 410 кг 

     
B) 104 кг 
        
C) 100 кг               
D) *10 кг                  

E) 85 кг

19. На рисунке изображен график зависимости темпе​ратуры от времени для свинца.                   Какому состоянию соответствует график?
A) нагревание свинца;

B) *нагревание до температуры плавления и плавление свинца.

C) охлаждение свинца;  
D) *плавление  свинца; 
E) плавление  и  охлаждение свинца;

           t°С

              0                                 t,с

20. Какое количество теплоты потребуется для нагревания латуни массой 1 г на 1°С?

Удельная теплоемкость латуни 380 Дж/кг°С.

A) 1 Дж;


B) 380 Дж;     
C) 3,8 Дж
        
D) 458 Дж.                
E) *0,38 Дж;
